

高新区开展“冬训百课”进基层活动 推动党员冬训走深走实

本报讯(记者 顾嘉乐)昨日,高新区举行“冬训百课”进基层活动,进一步提升基层党员的理论水平和实践能力,推动党员冬训走深走实。

本次活动邀请了国家统计局苏州调查队党组成员、副队长孙新研作了以“以高质量调查研究推进中国式现代化”为主题的宣讲。现场,孙新研围绕“什么是中国式现代化”“调查研究的历史和作用”“跟总书记学调查研究”“国家统计局苏州调查队介绍”四方面对“以高质量调查研究推进中国式现代化”进行了深入的分析和讲解,内容丰富、理论深刻,使人深受教育和启发。

自党员冬训工作开展以来,高新区赋“冬训+”模式,综合运用多种载体,坚持“线上+线下”齐推进、共发力,将冬训“大餐”推送到“眼前”、传播到“指尖”。

除了主题宣讲,高新区充分发挥身边典型的示范引领作用,整合基层党组织书记、“90后”青年干部、教师、“百姓名嘴”等师资力量,定制“理响高新”冬训课程套餐,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。今年,高新区还与市委宣传部分别打造太仓首个冬训理论电视节目《理论大家说》(第一期),邀请同济大学教授、相关领域专家领导等走进高新区,围绕“打造中德合作示范区,向世界讲好太仓故事”这一主题开展宣讲,并分别在大小屏与观众见面,构建全媒体理论传播矩阵。

下一阶段,高新区将继续探索冬训新形式,切实把冬训成效转化为统一思想、凝聚人心、激发干劲的自觉行动,让冬训“大餐”成为党员群众“从心出发”的力量源泉。

“做航空、到太仓”链接新加坡

共促航空航天产业国际合作新机遇

本报讯(记者 阚亚方)新加坡是东南亚最大的海港、国际金融中心 and 转口贸易中心,也是重要的航空中心。2月20日至24日,由我市招商局和城厢镇组成的小分队赴新加坡开展招商活动,全面擦亮“做航空、到太仓”产业名片,争当苏州航空航天产业发展排头兵。

苏州坚持把中新合作作为城市发展的长期战略,围绕经贸、科技、人文等领域不断推动中新合作走深走实,为拓展太仓航空航天产业链、朋友圈,此次招商小分队赴新加坡落地新加坡国际航空展览会,并参加了由中国航空学会和新加坡宇航业协会共同组织开展的中国-新加坡双边航空论坛。市招商局相关负责人介绍,论坛上,市招商局作了题为《太仓市航空产业集群发展情况简介》的报告,“太仓深度参与此次论坛活动,向中国、新加坡航空航天领域的专家和企业家

们介绍了太仓航空产业集群发展情况,并推介太仓优良的营商环境,在更高层次、更广平台上发出积极开放的信号,全力开启对新合作新篇章。”

新加坡国际航空展览会是世界三大航展之一,一大批行业领先的航空航天企业参展,是一次对接优质项目、促进协同合作的绝佳机会。市招商局相关负责人表示,以位于樟宜展览中心的新加坡航展为中心向外辐射,我市招商小分队抢抓时机,积极拜访、对接新加坡本土的航空产业链核心企业及国内外知名的航空产业机构、平台共计23家。在展会现场,招商小分队还前往中国商飞、普惠、莱奥纳多、航空周刊、巴航工业等企业开展交流接洽。这些机构、企业对太仓表示出了浓厚的投资兴趣,希望以此为契机开展进一步交流。

此外,我市招商小分队还拜访了新科宇航总部、柯林斯宇航新加坡创新中心、德事隆航空新加坡服务中心、中非行新加坡物流基地等一批航空航天龙头企业,向企业负责人了解企业发展情况,以及新加坡在服务航空航天企业方面的举措。交流中,招商小分队详细介绍了太仓航空航天产业集群发展情况,并热情邀请各公司团队来太考察。溧道智能科技是此次拜访的重点企业之一,该企业是一家专注于工业智能制造和计算机视觉、深度学习等AI技术的高新技术企业,提供智慧安全监管解决方案。前期,太仓已多次与溧道上海公司深度沟通、相互拜访,此次是第一次与新加坡公司面对面交流,双方就溧道工业自动化管控系统芯片项目进行了深入交流,希望以此为契机更好推进项目、达成实质性合作。企业负责人认为,太仓拥有广

阔的发展空间和巨大的发展潜力,项目落地后能够有完善的产业链配套,接下来将加快推动项目落户,实现互利共赢。

据了解,目前太仓已拥有以穆格、天航长鹰、星河动力等为代表的涵盖航空关键零部件、航空新材料、航空机载系统、航空配套装备、航空航天服务业、商业航天、通航及无人机等领域超120家航空航天企业。“本次航展上,我们获取了通航发动机维修项目、航空结构件项目等一批产业项目信息,并对接了多个服务平台和资源渠道。”市招商局相关负责人表示,此次赴新招商深化了新加坡与苏州、与太仓的双边合作,推动两地合作向全领域、全领域、全方位深化拓展,“我们将以最优的营商环境、最强劲的发展势能,集聚创新要素、激活数字动能,使太仓成为航空航天投资发展首选地。”

太仓福彩与三家单位签订战略合作协议 打造我市福彩发展新模式

本报讯(见习记者 黄凤媛)昨日,太仓福彩中心与中国移动太仓分公司、中国电信太仓分公司、太仓娄城高新集团有限公司签订战略合作协议,旨在促进长效共融、深化合作。

近年来,太仓福彩中心秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,始终保持着公益初心、民生情怀。2023年,我市福彩全年销量超2.74亿元,创造了4000多万元福彩公益金,在优化养老服务供给、发展残疾人事业、教育助教助学、关爱保护未成年人等方面,发挥了重要作用,也为我市各项福利事业的发展作出了积极贡献。通过此次

战略合作签约,太仓福彩中心将整合娄城高新集团、中国电信太仓分公司和中国移动太仓分公司的优质资源,打通融通广阔市场,建立健全合作机制,强强联手打造太仓福彩发展新模式。

签约仪式后,还举行了全市福利彩票工作会议,表彰了2023年太仓福利彩票销售20强站点。

接下来,太仓福彩中心将以此次签约为新起点,树立“开放办福彩”的新理念,在渠道、营销、宣传、市场服务等领域开展深度合作,加强跨界合作,汇聚各类社会资源,发挥福彩公益力量。

好人好事频频涌现 公交正能量温暖人心

本报讯(见习记者 缪卉蕾)公交车是城市文明的流动窗口,公交车司机在做好日常运营工作的同时,伸手帮扶、拾金不昧等好人好事也常常上演。近日,我市两位公交车司机的善举,获得了市民乘客的感谢和点赞。

2月25日,公交车司机施贤斌驾驶217路公交车从鹿河客运站出发,前往朝阳路车站。当车辆即将抵达市第一人民医院上海路站时,车厢内突然传来呕吐声,有一名男子向周围乘客借塑料袋。施师傅注意到车厢内的动静,发现原来是一位老人身体不适,呕吐不止。施师傅观察到,在车辆到达市第一人民医院上海路站时,老人行走困难。为了让老人更快得到救治,施师傅果断决定将车开进

医院,并与老人的孙子以及热心乘客一起将老人扶下车,送进医院治疗。

暖心的一幕还发生在208路公交车上。同日下午,公交车司机沈卫东驾驶公交车抵达终点站太仓汽车客运站后,对车厢进行卫生打扫,意外发现前侧车门角落有一个小包。沈师傅打开包,发现包内有1万元现金,还有一张10万元存单和两本存折。财物金额巨大,但由于没有联系方式,沈师傅无法第一时间找到失主,只能将包带回值班室等待失主认领。与此同时,失主发现背包丢失,第一时间报警寻求帮助。经过多方联系和确认,失主于次日顺利拿回了丢失的包,并对沈师傅的善举表示衷心感谢。

新市民子女积分入学 3月1日开始申请

本报讯(记者 沈雯)近日,《太仓市义务教育阶段新市民子女积分入学管理办法(2024年修订)》出台,将于3月1日开始接受新市民子女积分入学申请。

今年积分入学公办学校为小学22所、中学13所,申请时间为3月1日至5月15日。修订后的积分入学申请条件进一步放宽,申报时,在太仓市社保处于缴费状态,累计缴费6个月以上(含6个月),或在太仓市社保处于缴费状态,现居住地为太仓市,且在太仓市范围内已经连续合法居住6个月以上(含6个月),满足以上任一条件即可申报。

管理计分标准参考文化程度、表彰奖励、社会贡献、投资纳税等多项内容,按照分值计入总分。

申请人可于3月1日至5月15日(节假日除外),通过“太e办”小程序、“太融e”App的“积分入学”模块或者到便民服务中心积分窗口提出子女入学申请。6月1日前,申请人通过“太e办”小程序、“太融e”App签字确认积分分值。经公示无异议的申请人,于7月20日前通过“太e办”小程序、“太融e”App申请领取入学准入卡(电子版)。

需要注意的是,达到当年度本镇区(街道)准入排名分值标准的新市民子女进入不同的公办学校,其分值要求不一定相同。

中信银行“少年行”教育服务推重磅活动

耶鲁大学前任招生官3月22日作客苏州

新春伊始,中信银行苏州分行“少年行”子女教育服务重磅推出“名校招生官”见面会活动,3月22日,全球知名招生联盟核心成员、耶鲁大学前任招生官,美国顶级私立中学Pay School前任招生官,悉尼大学前任招生官、南加州大学国际教育博士,这3位经验丰富的名校招生官将作客苏州,与留学生、准留学生及家长深入交流升学准备,为学生的海外求学之路助一臂之力。对活动感兴趣的市民可到中信银行苏州分行各网点详询、报名。

“少年行”陪伴式子女教育服务,通过整合海内外高端、稀缺的精品教育资源与力量,为家庭提供从幼儿园到大学,从家庭到学校,从国内到国外的全方位、一站式解决方案,帮助家庭提早谋篇布局,助力少年圆梦名校。中信银行苏州分行相关负责人介绍,“少年行”子女教育服务体系从留学家庭在每一个教育阶段的需求切入,推出以“温馨陪伴、海外守护、未来规划、特色金融”为主题的四大板块服务,内容包含教育早规划、探校择校、升学指导、学术提升、海外安全、未来英才实习营、职业规划咨询等服务,解决留学

遗失声明

- 太仓蓝柯包装材料公司遗失财务章一枚,号码:3205852107577,遗失法人章一枚,号码:3205852107579,声明作废。
- 太仓市爱心商家联合会遗失民办非企业单位登记证书正本,统一社会信用代码:51320505M36850144C,声明作废。
- 太仓经济开发区张树服饰店遗失营业执照正本和副本,正本编号:320585000201108150005,副本编号:320585000201108150059,声明作废。
- 唐红遗失太仓恒大文化旅游城恒大童境3栋负一层1847号车位收条,编号1003154,金额24000元,声明作废。
- 太仓市烹饪餐饮行业协会遗失江苏省社会团体费统一票据五张,编号:00015909、00015913、00015936、00015942、00095945,声明作废。



巧手制纸鸢 非遗润童心

本报讯(记者 杨丹萍文/图)近日,太仓美术馆举行了“春日纸鸢飞上天”活动,让孩子们近距离感受纸鸢这项非遗技艺的独特魅力。

活动中,指导老师介绍了纸鸢的历史和文化背景,并从折叠、剪裁和装饰纸鸢的每一个步骤进行了详细

的讲解和示范。活动准备了各种色彩斑斓的纸张和丰富多样的装饰材料,孩子们可以根据自己的喜好和创意,设计出独一无二的纸鸢。

记者了解到,太仓美术馆一直致力于发挥更多公共教育职能来传播美学艺术,去年共举办了68场公共

教育活动,打造了“我在美术馆里遇见你”青少年系列、太美课堂系列和邂逅艺术家系列三个公教品牌。今年将新增“美术馆里的非遗课”系列公教活动和让幼儿轻松体验二十四节气变化的“绣秀节气”系列公教活动,形式多样、内容丰富,让更多市民遇见艺术。

中信银行“少年行”教育服务推重磅活动

耶鲁大学前任招生官3月22日作客苏州

家庭教育十字路口的决策难题。“事实上,想让孩子脱颖而出,需要专业的信息,更需要海外名校的多种资源。”少年行”依托全球英美招生官联盟,提供定制化的指导和服务,助力学生圆梦海外名校。”该负责人介绍,如今已经有一批学生通过“少年行”服务,进入了理想的梦校,在此次招生官见面会上也会分享其中的成功经验。

中信银行 CHINA CITIC BANK

抵押快贷

放款T+2 有房可申贷

- 产品适用小微企业和个体工商户
- 额度高
- 期限长
- 随借随还
- 无还本续贷

*贷款额度、贷款利率、放款时间等以实际审批结果为准

中国建设银行 China Construction Bank 太仓分行

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com